

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2013年10月29日

农历癸巳年九月廿五 星期二
总第7293期 今日八版



双沟珍宝坊

懂得通融 方能从容



鹤壁新区第二批4个项目开工

总投资超53亿元，涉及居民社区、大型商务建筑、淇河绿化、市政道路等

本报讯（记者 陈静）10月28日上午，鹤壁新区第二批总投资53.55亿元，涉及居民社区、大型商务建筑、淇河绿化、市政道路等项目的4个项目开工，标志着鹤壁新区项目建设又掀起了新一轮的高潮。

此次开工的项目分别是：唐庄中心社区改造项目，总投资10.25亿元，总建筑面积约33.8万平方米，安置居民1593户，建筑内容包括居民住房及配套设施建设；升龙中心广场项目，位于淇水湾商务区，总投资约40亿元，建筑面积约100万平方米，建筑内容包括核心商务广场、高档住宅和底层商业建筑；淇河生态风貌带二期项目，总投资8000万元，绿化面积506亩，建设内容包括风貌带内一二级园路铺设、行道树栽种、岸线处理及一期树木补栽，即淇水湾商务休闲区道路主干道“红飘带”（淇河沿岸设计的专供行人步行和自行车通行的生态廊道）道路两侧生态绿化等；淇水湾道路二期项目，总投资2.5亿元，包括天山路、天山北路、鹤淇西路等6条道路12公里，配套建设雨污水管道、照明等设施。这些项目的开工，将进一步改善鹤壁新区基础设施，提升城市形象，对加快鹤壁新区建设步伐起到积极的推动作用。



升龙中心广场效果图

淇河流域环境治理及生态保护项目启动

该项目利用亚洲发展银行贷款1.5亿美元，为我市建市以来最大利用外资项目

本报讯（记者 渠稳）10月28日上午，鹤壁淇河流域环境治理及生态保护利用亚行贷款项目启动会议在鹤壁迎宾馆举行，亚洲发展银行高级水资源专家及我省财政厅、发改委的有关部门负责人出席会议。副市长刘文彪主持会议并讲话。

随着经济社会的快速发展，我市境内淇河流域及沿线生态环境治理的要求越来越高。淇河流域环境治理及生态保护利用亚行贷款项目成为推动我市建成国家级循环经济示范区、淇河流域环境治理和生态保护示范区、全国生态示范区的必然要求。该项目今年3月列入国家利用亚洲开发银行贷款2013年~2015年备选项目规划，计划总投资约20亿元，拟利用亚洲发展银行贷款1.5亿

美元，地方政府配套约10亿元人民币，这是我市建市以来最大的利用外资项目。

项目区域主要位于淇河盘石头水库到淇县西岗镇新小河口村入卫河处，全长83公里。主要包括淇河流域生态环境改善建设、淇河流域干支流保护治理工程、淇河中下游流域生态区建设和机构能力建设4个方面9个子项目。

项目预计于2015年1月进入实施期，实施期为5年。

刘文彪首先介绍了我市市情，并对亚行专家组的到来表示感谢。他指出，本次会议标志着该项目正式启动。项目涉及的县区及市直主管部门要集中精力做好项目人员编制及挑选等各方面工作。

“淇河生态建设是我市建设生态之城、活力之城、幸福之

城的基础和前提，该项目对我市的淇河生态建设非常重要，因此，各相关部门要高度重视、集中精力加大项目推进力度，确保项目能顺利实施。”刘文彪说。

10月29日~10月31日，亚行专家组将对项目区域进行现场考察，并根据实地考察情况编写文件和起草备忘录。

河南飞天农业开发股份有限公司通过精深加工，把小麦面粉加工成淀粉、谷朊粉，再加工成果葡糖浆、功能性糖等各种淀粉糖，实现小麦的就地转化升值——

小麦“摇身一变” 身价涨了3倍

项目名片

河南飞天农业开发股份有限公司年80万吨小麦精深加工项目是目前国内规模最大的小麦精深加工项目，小麦在经过制粉处理后再次筛分为谷朊粉和小麦淀粉，延长了产业链，提高了产品的附加值。

该项目总投资10亿元，分三期建设。一期建设年转化10万吨小麦精深加工项目；二期建设年转化30万吨小麦精深加工项目；三期建设年转化40万吨小麦精深

成小麦淀粉和谷朊粉。

制粉车间拥有的是项目产业链向高端延伸的核心生产线。“我们的核心设备是德国福乐伟公司生产的卧式螺旋沉降离心机，每台价值35万欧元，技术工艺在国际上都是一流水平。”制粉车间主任杨建普告诉记者。

记者在制粉车间中控室看到，张洁和戚肖肖两名女工正在熟练地操作电脑。中控室一共4台电脑，她们一人负责两台。车间的现场人员发出相应信息，她们就根据情况对设备参数和工艺流程进行调整。

有了自动化的中控帮助，张洁和戚肖肖轻松地设定生产流程，经过制粉处理后的小麦就被再次筛分为谷朊粉和小麦淀粉。

延长产业链——
小麦就地转化增值3倍多

生产工艺自动化——
两位女工管个大车间

一粒粒小麦通过管道和设备，输送到16台先进的磨粉机里，经过11次研磨后，变成工业用粉，再到果葡糖浆、功能性糖等各种淀粉糖，加工后小麦实现就



图为制粉车间中控室工作场景。本报记者 汪丽娜 摄

含有人体必需的15种氨基酸，具有更高的经济价值。小麦淀粉用于发酵等食品工业和造纸等行

业，用途广、实用性

强，还可以制糖，市

场上常见的饮料里

用的糖就是淀粉糖。”

“我们通过对小麦进行精深加工，产品从面粉到淀粉、谷



范修芳在淇县调研时强调
为打造两个构建升级版做出贡献

本报讯（记者 张忠诚）10月28日，市长范修芳到淇县调研重点项目建设情况，并对淇县下一步工作提出要求。市有关部门负责同志陪同调研。

天高云淡，秋高气爽，当前正是项目建设的黄金时期，淇县很多重点项目都在紧张施工，加快推进。范修芳先后来到富士康鹤壁科技园、合基电子工业园、加怡彩印包装、奥博汽车配件、恒云食品、鹤淇电厂、灵山综合开发、南水北调中线工程淇县段等项目工地，查看进展情况，询问建设中存在的困难和问题，了解项目竣工时间及未来前景。看到项目建设红红火火，范修芳非常高兴，嘱咐项目负责同志要抓住当前有利时机，在确保工程质量、安全的前提下，加快进度，争取早日投产见效。

在随后召开的座谈会上，范修芳听取淇县工作汇报后指出，今年以来，淇县经济社会发展保持了好的趋势、好的态势、好的气势，项目建设红红火火，招商引资有声有色，产业集聚区建设热火朝天，第三产业较快增长，全县干部群众干事创业的精神饱满。关于下一步工作，范修芳指出，一要靠产业支撑经济增长，继续突出工业的主导地位，始终抓住不放，持续做好项目建设、招商引资和企业帮扶工作，做大做强做优工业。同时，要进一步巩固提升农业特别是畜牧业发展水平，抓好第三产业尤其是文化旅游产业发展，为全市经济发展做出更大贡献。二要靠抢抓机遇提升城市功能。紧紧抓住鹤淇一体化、城乡一体化、新型社区建设的良好机遇，用超前的意识、更高的要求，着力提升城市规划建设管理水平，着力改善农村生产生活条件，淇县要在这方面努力走在全市前面。三要靠开放招商带动项目建设。淇县的开放招商工作在招商引资方面有基础、有条件、有氛围，更有良好的发展空间，要在开放招商上继续加大力度，瞄准大企业、龙头企业，积极开展合作，务求更好的成效，增强发展动力。四要靠文化旅游拉动人气财气。淇县的文化旅游资源具备做大做强的条件，这方面已经有成熟的思路和举措，要加强后续工作的推进和落实，通过发展文化旅游产业，进一步聚集人气，为经济发展提供支撑，为地区形象提供窗口，为群众致富提供平台，为财税增收提供渠道，推动经济转型升级，着力打造新的增长点。五要靠生态环境打造美丽淇县。生态文明建设既是经济社会发展的要求，也是发展文化旅游产业的要求，更是人民群众的要求。

淇县未来发展的优势、前景以及成效都将基于生态环境建设，要在现有的基础上，进一步发挥优势，夯实基础，打造品牌，为文化旅游产业发展、为打造两个构建升级版做出新的贡献。

市九届人大常委会第三十八次会议举行

李连庆主持会议

本报讯（记者 王利英 见习记者 张婷媛）10月28日，市九届人大常委会第三十八次会议举行。市人大常委会主任李连庆主持会议，市人大常委会副主任韩玉山、郭坤东、郭文涛、聂奎、邢涛、李玉家、吴华和秘书长郝忠建出席会议。

本届常委会现有组成人员36人，实际到会29人，符合法定人数。

会议听取和审议了市政府关于鹤壁新区及淇水湾商务区规划建设情况和城市管理全面提升情况的专项工作报告；听取和审议了市中级人民法院关于刑事审判工作情况的专项工作报告；听取和审议了市人民检察院关于反贪污贿赂工作情况的专项工作报告；听取和审议了市中级人民法院关于刑事实审判工作情况的专项工作报告；听取和审议了市人民检察院关于人事任免事项报告。

（下转第二版）

市人大常委会任免名单

▶2版

□招商在行动
执着用心才能打赢招商战

——淇滨区商务局驻上海办事处主任杨哲的招商故事

▶2版

如何寻“老虎” 如何找“苍蝇”

——中纪委详解中央巡视工作内容、方式及程序

▶6版

泰安旅游：

加快产业转型升级步伐

▶4版